



НОВОСТИ

ПРАКТИКА ВНЕДРЕНИЯ



Уважаемые коллеги!

Как председатель судейской коллегии Конкурса мастеров, я принимаю участие в разработке заданий и определении результатов каждого конкурса. Могу с уверенностью сказать - идет его постоянное развитие: меняется тематика, формат проведения, отношение людей.

От конкурса к конкурсу расширяется круг задач и совершенствуются методы их выполнения. Например, в связи с тем, что трудно найти 3-5 однотипных объектов для проведения конкурсных работ на существующих технологических участках, Техническим советом было принято решение разработать стенд по монтажу электрооборудования. Применение стендов позволило обеспечить прозрачность и объективность оценки практической части конкурса за счет унификации производимых работ.

Использование стендов на конкурсе октября, проведенном в Химках, показало перспективность использования такой системы. Электромонтеры СЭ МНИИПа заслуженно победили, тем самым сравняв количество побед в «Конкурсе мастеров» с СЭ Сокол. Теперь эти две службы



будут соревноваться за звание «Лучшей службы эксплуатации 2010 года».

Со временем, участники конкурса стали более профессионально подходить к выполнению конкурсных заданий, состоящих из теоретической и практической части. Хочу отметить, что все представители служб эксплуатации, участвующие в соревнованиях, продемонстрировали высокий профессионализм и творческий подход при выполнении поставленных задач на первом, практическом, этапе конкурса. Но, к сожалению, нельзя не отметить и выявленные недостатки – это пока еще недостаточная теоретическая подготовка, то есть слабое знание нормативных документов,



в которых установлены четкие критерии для выполнения работ. Я надеюсь, Технический совет примет программу по устранению этого недочета.

Основные задачи, которые мы ставили перед конкурсом, на мой взгляд, выполнены. Мы периодически определяем лучших по профессиям, имеем возможность ближе познакомиться друг с другом, обменяться профессиональными знаниями. А это значит, что с поставленными задачами Конкурс мастеров блестяще справился!

Председатель судейской комиссии конкурса мастеров, начальник ООТ, СО и ПБ
Крысанов А. В.

ВПК СООРУЖЕНИЕ

№ 27, октябрь 2010 г.

НОВОСТИ

На территории ОАО «Туполев», в результате короткого замыкания, вышли из строя кабельные линии, питавшие семиэтажный корпус. Силами службы эксплуатации оперативно была проведена диагностика, после чего, в кратчайшие сроки удалось восстановить электроснабжение корпуса через созданную резервную линию.

На территории НИИРП-Химки произошел прорыв вводного водопровода корпуса №3, сообщающегося с целой сетью каналов. Возникшая опасность проникновения воды в трансформаторную подстанцию №5 требовала отключения помещений НИИРП и АЛМАЗ-Химки от водоснабжения что привело бы к проблемам для потребителей, использующих воду в технологических целях. В связи с этим, было принято решение ликвидировать аварию, не отключая подачи воды, что и было реализовано за счет установки двух помп и проведения работ по пояс в воде.

ИМЕНА И ДАТЫ

Поздравляем наших дорогих именинников!

1 октября

Ульянов Владимир Васильевич

2 октября

Зайкин Борис Михайлович

4 октября

Белик Виктор Борисович

6 октября

Синицын Владимир Сергеевич

7 октября

Богомолов Александр Анатольевич

9 октября

Чернов Юрий Геннадьевич

11 октября

Беляков Владимир Андреевич

12 октября

Козорезов Геннадий Владимирович

Ильин Сергей Николаевич

14 октября

Пушкин Михаил Петрович

16 октября

Даудашвили Владимир Михайлович

17 октября

Гришанин Алексей Юрьевич

Саенко Виталий Владимирович

18 октября

Бойко Евгений Николаевич

19 октября

Горелова Татьяна Александровна

20 октября

Казеко Владимир Васильевич

24 октября

Ерафеев Виктор Владимирович

Сергеева Наталья Анатольевна

27 октября

Мушко Алексей Александрович

28 октября

Пономаренко Павел Николаевич

Досаев Равиль Аргатдинович

29 октября

Муковнин Григорий Владимирович

